
ATA DA 20  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA P SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 20a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FORTALEZA. 

Presidência do Sr. Adail Júnior 
Secretariada pelo Professor Aguiar Toba 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às treze horas e cinquenta minutos, reúne-se em sua sede 
própria na Rua Dr. Thompson Bulcão, 830, em Sessão 
Extraordinária, a Câmara Municipal de Fortaleza. Chamada do 
Expediente, conforme Relatório da Coordenadoria de 
Informação de Dados - Presentes os Vereadores: Adriana 
Gerônimo, Aglaylson, Ana Aracapé, Beila Carmelo, Benigno Júnior, 
Bruno Mesquita, Carla Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, Dr. 
Vicente, Gabriel Aguiar, Germano He-Man, Irmão Leo, Janio 
Henrique, Jorge Pinheiro, Leo Couto, Luiz Paupina, Marcel 
Colares, Marcelo Mendes, Marcelo Tchela, Marcos Paulo, Michel 
Lins, Paulo Martins, PP CELL, Professora Adriana Almeida, 
Professor Enilson, Raimundo Filho, Rene Pessoa, Tia Francisca, 
Tony Brito e Wellington Sabóia, ao todo trinta e dois. Ausentes os 
Vereadores: Dr. Luciano Girão, Estrela Barros, Gardel Rolim, 
Inspetor Alberto, Julierme Sena, Luiz Sérgio, Mari Lacerda, Pedro 
Matos, Priscila Costa, Ronaldo Martins e Tan Oliveira, ao todo 
onze. Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão. EXPEDIENTE: O Sr. 
Secretário lê: Projeto de Resolução N° 0015/2025, da Mesa 
Diretora. "À ORDEM DO DIA". Projeto de Emenda à Lei Orgân 
do Município N° 0005/2025, de autoria de vários Vereadors. "À /' 
ORDEM DO DIA". Projeto de Lei Complementar N° 0030 O 5 
Mensagem Prefeitoral N° 0022/2025. "A ORDEM DO DIA". ( . r. 
Aglaylson convoca os membros das Comissões Con 1. 
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Constituição e Orçamento, a fim de apreciarem o Projeto de Lei 
Complementar N° 0030/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 
0022/2025, logo após o término da presente Sessão. O Sr. 
Presidente solicita à Assessoria da Mesa Diretora que abra o painel 
eletrônico para os registros das presenças dos Senhores 
Vereadores na Chamada da Ordem do Dia. "ATENDA-SE". 
Chamada da Ordem do Dia, conforme Relatório da 
Coordenadoria de Informação de Dados - Presentes os 
Vereadores: Adail Júnior, Adriana Gerônimo, Aglaylson, Ana 
Aracapé, Bella Carmelo, Benigno Júnior, Bruno Mesquita, Carla 
Ibiapina, Chiquinho dos Carneiros, Dr. Vicente, Estrela Barros, 
Gabriel Aguiar, Gardel Rolim, Germano He-Man, Inspetor Alberto, 
Irmão Leo, Janio Henrique, Jorge Pinheiro, Leo Couto, Luiz 
Paupina, Luiz Sérgio, Marcel Colares, Marcelo Mendes, Marcelo 
Tchela, Marcos Paulo, Mari Lacerda, Michel Lins, Paulo Martins, PP 
CELL, Professora Adriana Almeida, Professor Aguiar Toba, 
Professor Enilson, Raimundo Filho, Rene Pessoa, Ronaldo Martins, 
Tan Oliveira, Tia Francisca, Tony Brita e Wellington Sabóia, ao toda 
trinta e nave. Ausentes os Vereadores: Dr. Luciano Girão, 
Julierme Sena, Pedro Matos e Priscila Costa, ao toda quatro. 
ORDEM DO DIA - A MESA ANUNCIA: Discussão do Projeta de 
Lei Complementar N° 0030/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 
0022/2025. O Sr. Presidente informa que a matéria recebeu 
Emendas e retornará à Comissão para oferecimento de Parecer às 
Emendas. ia  Discussão da Projeto de Resolução N° 0015/2025, da 
Mesa Diretora. Em Votação. O Sr. Bruno Mesquita, encaminhando 
a votação, orienta a seus pares vota Sim à matéria. O Sr. Marcelo 
Mendes, Com a Palavra, tece comentários sobre as dificuldades 
enfrentadas por alguns Vereadores, ao acessarem o novo 
aplicativo da Câmara Municipal de Fortaleza, quando vão registrar 
suas presenças, assinar documentos e votações, chamando 
atenção sobre o assunto. "A MESA TOMA CIÊNCIA". O Sr. Jorge 
Pinheiro, encaminhando a votação, registra seu voto favorável à 
matéria, dizendo das suas razões para fazê-lo. "A MESA TOMA 
CIÊNCIA". Votação Nominal do Projeto de Resolução N° 
0015/2025, da Mesa Diretora. Feita a Chamada na Forma--, 
Regimental, conforme Relatório da Coordenadoria de lnforrpà.ão 
de Dados - COIDE, constata-se que votaram trinta & s-  is 
Vereadores, dando como resultado: trinta e seis Voto 
"APROVADO", ia  Discussão do Projeto de Emenda à Lei Or 
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do Município N° 0005/2025, de autoria de vários Vereadores. Em 
Votação. O Sr. Marcelo Mendes, Com a Palavra, apresenta 
sugestões para serem levadas à reunião do Colégio de Líderes, 
acerca do tempo destinado às discussões das matérias e aos 
pedidos "Com a Palavra". Votação Nominal do Projeto de Emenda 
à Lei Orgânica do Município N° 0005/2025, de vários Vereadores. 
Feita a Chamada na Forma Regimental, conforme Relatório da 
Coordenadoria de Informação de Dados - COIDE, constata-se que 
votaram trinta e cinco Vereadores, dando como resultado: trinta e 
cinco Votos SIM. "APROVADO". Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente levanta a presente Sessão, convocando, antes, a 211 

Sessão Extraordinária, da P Sessão Legislativa, da 20 
Legislatura, para apreciação do Projeto de Resolução N° 
0015/2025, da Mesa Diretora; Projeto de Lei Complementar N° 
0030/2025 - Mensagem Prefeitoral N° 0022/2025 e o 
Requerimento N° 5814/2025, do Sr. Marcelo Mendes, para logo 
após o término da reunião das Comissões. A Sessão é levantada 
às 14 horas e 20 minutos. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Fortaleza, em 10 de junho do ano de 2025. 
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